

## 推进汇改对出口和就业利大于弊 并不意味人民币升值

根据国内外经济金融形势和我国国际收支状况,中国人民银行决定进一步推进人民币汇率形成机制改革,增强人民币汇率弹性。记者就此采访了中国人民银行新闻发言人及有关专家。

东亚银行资金中心负责人余屹表示,央行表态意味着因金融危机而采取的临时性汇率政策的结束。但增强人民币汇率弹性,并不意味着人民币一定会升值。与2005年启动汇改后几乎是单边升值不同,未来人民币对美元阶段性的贬值也可能经常会出现。

央行新闻发言人称:推进汇改对出口企业的影响利大于弊。在市场经济条件下,企业面临的市场环境总是处于不断变化中,包括原材料价格、劳动工资、产品结构以及利率、税率变化等等,很多因素的变动幅度大于汇率。我国市场化程度已达到较高水平,较多的企业已具备积极调整和应对市场变化的灵活性和能力。总体来看,汇率浮动为推动产业升级和提高对外开放水平提供了动力和压力,有利于促进经济发展方式转变和全面协调可持续发展。

进一步推进汇改也有利于增加就业特别是服务业的就业。汇率浮动促使出口从简单加工转向深加工和精加工,拉长了生产链条,细化了分工,增加了就业岗位。特别是,汇率有利于优化资源在贸易品部门与非贸易品部门间的配置,当前有助于就业向服务业的转移。 综合新华社

# 442 A股防守反击

要夺冠,靠防守,世界杯赛场历来如此。遭遇世界杯魔咒的A股市场,目前同样需要防守至上。因此,挑选11个潜在的“明星”板块,用442组成防守反击阵营,不失为目前在A股市场“晋级”的良策。



制图 李荣荣

### 守门员:银行板块

不足10倍甚至不足8倍的市盈率,现在选择银行股作为“守门员”,无疑最让投资者放心。当然,你也再指望银行股能像巴拉圭传奇守门员奇拉维特那样屡屡破门建功。

### 四大铁卫:地产、钢铁、电力、煤炭石油

房地产宏观调控的脚步声依旧,但房地产股已提前反映最坏预期。在人民币升值预期下,可关注受调控政策影响相对较小的商业地产股或二三线城市地产股,如金融街、荣盛发展等。在通胀背景下,资源股具有

良好的保值、增值功能,可逐步战略性布局估值低、业绩有望超预期的兖州煤业、资产注入相对确定的国阳新能、大同煤业。

钢铁、电力则还有点让投资者不大放心,可能成为软肋。但钢铁股目前1.3倍的PB已具有较高的安全边际,个股可关注受益新疆开发的八一钢铁。电力股上游受制于煤炭业,建议关注资源优质、高速成长的公司,如国电电力、内蒙华电、穗恒运等。

### 四大铁腰:零售、世博、有色、医药

中场球员要求进可攻、退可守,在攻与守之间达成平衡。今年,中央经济工作的重点

已转到了拉动消费上,因此,大消费板块的投资机会显现。可关注受益家电下乡、以旧换新的苏宁电器、格力电器、青岛海尔等。

4月份以来,有色金属板块许多个股出现大幅调整,但黄金、稀土等稀有金属走势强劲。这类个股进可攻,退可守,是比较靠谱的“中场”选手。中金黄金、山东黄金、厦门钨业、辰州矿业、东方钨业可关注。

世博概念股在世博开始后经过一轮大跌,相关个股的投资价值已有所体现。重点可关注其中的旅游消费概念股,如豫园商城、东方明珠、锦江股份等。

医药股虽然最近连续大跌,但正因为这样,医药股成了可进可退的理想品种。可关注天士力、东阿阿胶、云南白药、华东医药、一致药业等。

### 两大前锋:三网融合、新能源

在政策扶持下,三网融合与新能源开始进入实质性阶段。不过,这两大“前锋”在经过前段时间的持续“进攻”后已体能“透支”,一旦对手由守转攻,防守能力不足。

新能源股中,可关注光伏、核电概念股,如海通集团、天威保变、东方电气、中核科技等。

三网融合股中可关注同洲电子、亨通光电、烽火通信、天威视讯、歌华有线、奥飞动漫、拓维信息等。 《钱江晚报》

## 抢购世博金条 南京人砸千万元



快报记者 洪波 摄

楼市和股市都蔫了,黄金投资开始受到市民的青睐,日前交通银行江苏省分行与国富黄金联手推出的世博主题的投资金条在南京掀起抢购狂潮,南京人一下子就抢购了上千万元的世博金条,很多品种的世博金条在一天之内就卖脱货。

“这次销售的投资金条一共有12款涵盖世博主题的,”据国富黄金的工作人员介绍,其中一款清明上河图世博全景版金条最受市民欢迎,这款金条一共1000克,总价32.8万元,全国只有192套,前天到南京来销售的时候全国只剩下30套,而在南京销售现场为数不多的几套已经被抢购一空。“一套重达12公斤的十二生肖金条,总价达到400多万元,现在南京也有几个买家正在洽谈之中。”

“现在市民就是购买普通投资金条也要近290元。世博金条最便宜的只要308元,价格并不高。”据国富黄金的相关负责人介绍,世博题材的投资金条更看重其收藏价值,以奥运题材的金条为例,当时销售的时候价格在230元左右,现在市场价已经炒到了400元左右。不过需要提醒投资者注意的是,世博题材金条并不能回购,如果想变现,只能到收藏市场或者去拍卖。 快报记者 王海燕

## 融资融券标的调整

来自上海证券交易所的消息说,融资融券标的证券名单将于2010年7月1日起调整。调入标的证券名单的包括:中国中冶、潞安环能、光大证券、中信银行。调出标的证券名单的包括:上港集团、南方航空、振华重工、北大荒。 新华社

## 期指1008合约上市

中金所近日公告称,沪深300股指期货IF1008合约定于6月21日上市交易,IF1008合约的挂盘基准价为2727.4点,该合约交易保证金标准为15%。

IF1006合约已于6月18日交割,目前市场上还有IF1007、IF1009、IF1012三个合约。 一财

太平洋电话车险  
4006095500  
省 钱 商业险保费省15%  
不省服务 专业团队 品牌服务  
一个电话,保险到家

## 开市前瞻

### 看多 A股进入超跌筑底阶段

金岩石认为从2007年和2008年的均值来换算两个区间交易量的比率,用同样的标准来看本轮高点3478点前后30天和目前过去30天,会看到现在和2007年10月到2008年10月的状态非常接近,所以我们已经处在一个绝望中落底的状态。 国金证券首席经济学家金岩石

### 看平 会有几周时间反弹行情

为了给农行上市创造良好的市场氛围,股市政策也有转暖趋势。未来大盘仍将延续弱势格局,但下半年通胀压力将有所缓和,经济政策逐步转向以刺激增长为主。在中期调整的背景下,上证指数短线有望在2500点附近企稳,形成几周时间的反弹行情。短线应以适量仓位参与市场热点的挖掘,建议关注新能源等主题与中期业绩超预期股。 齐鲁证券分析师尤文静

### 看空 本周继续震荡筑底

本周市场应该还是处在一个震荡筑底的过程中。虽然银行股有所异动,有逐渐走稳之势。但短期来看,经济复苏的基础依旧不牢固,未来一段时间的出口仍然面临不利因素,高增长恐难以持续。虽然不会马上加息,但毕竟目前经济增长处于减速状态,国际经济形势也十分不稳定。所以预计市场依然处于震荡筑底阶段,不过还是会存在一些结构性机会。

汇丰晋信基金投资董事阎冀  
《华夏时报》《证券时报》

一路走高的不仅是您的投资  
还有我们的服务

### 建行“鑫存管”卓越服务再度升级

系统更先进:为您提供柜台、网上银行、电话银行、手机银行多样化的业务办理渠道,交易处理及时、准确,让您操作更便捷,更安心。

服务更专业:建行与全国所有证券公司建立合作关系,联手为您提供集储蓄、消费、投资为一体的综合化高端金融服务。

功能更完备:为您提供A、B股客户交易结算资金的转账和查询服务,让您管理资金更轻松。

我行目前正在与华泰证券、海通证券、国信证券等多家证券公司开展鑫存管“开户有礼”活动,详情请咨询中国建设银行江苏省分行当地各营业网点(不含苏州地区)。

本内容最终解释权归中国建设银行江苏省分行所有



南京美的制冷产品销售有限公司诚招供应商

1. 招标项目: 展台制作类、印刷品制作类
2. 服务区域: 南京、镇江、常州、扬州
3. 投标企业要求: 注册资金达到50万元, 拥有制作工厂, 行业从业3年以上
4. 投标单位报名需提供以下资料电子版: 营业执照、一般纳税人资格证书、税务登记证、组织机构代码证、企业简介。(特种行业需提供行业经营许可证, 以上所有证件为加盖公章复印件) 邮至hsbin@midea.com.cn和dunixing@midea.com.cn, 注明投标字样
5. 投标报名截止日期: 2010年6月25日(北京时间)